

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії за спеціальністю «Менеджмент» у Львівському національному університеті природокористування

Забезпечення інноваційного розвитку аграрного сектора та вирішення актуальних проблем села обумовлює потребу у фахівцях, які володіють знаннями і навичками для виконання досліджень процесів, пов'язаних з організацією управління підприємствами агропромислового комплексу та їх об'єднаннями, суб'єктами на рівні окремих територій. Підготовку таких фахівців здійснює Львівський національний університет природокористування, зокрема в рамках підготовки докторів філософії за спеціальністю «Менеджмент». Для забезпечення відповідної діяльності в університеті розроблена освітньо-наукова програма. Зміст цієї програми щорічно удосконалюється з урахуванням тенденцій в економіці, побажань спеціалістів, яких залучали для її розробки, самих аспірантів. Програма, за якою здійснюватиметься підготовка докторів філософії за спеціальністю «Менеджмент», починаючи з 2022 року, сформована на основі вимог затвердженого Міністерством освіти і науки України стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Рецензована освітньо-наукова програма передбачає освоєння аспірантами освітніх компонентів, які забезпечують отримання ґрунтовних знань, що стосуються набуття здатності вирішувати комплексні проблеми, пов'язані з управлінською діяльністю, у т.ч. у сфері аграрного бізнесу, з урахуванням вектора євроінтеграційного розвитку, надання дорадчих послуг, проведення оригінальних самостійних наукових досліджень, здійснення науково-педагогічної діяльності.

Реалізація освітньо-наукової програми забезпечується кваліфікованими вченими, які беруть участь в розробці програм і проектів інноваційного розвитку сільського господарства, співпрацюють з представниками аграрного бізнесу.

Мета та програмні результати виконання освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії за спеціальністю «Менеджмент» сформовані з урахуванням інтересів потенційних користувачів послуг цих фахівців. Ця програма рекомендується до використання у Львівському національному університеті природокористування.

**Заступник директора департаменту -  
начальник управління стратегічного  
планування, підприємництва та  
фінансового забезпечення  
агропромислового розвитку  
Львівської обласної  
державної адміністрації**



**Людмила ГОНЧАРЕНКО**